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MANEAAHNIEZ 2015

OEMA A
Al. 1.2 2.2 3.A 4.% 5.A
A2.
a) Ted 17,19
B) 1. BeAtlotomoliong
2. Anoédaong
3. YroAoyLoTiko
A3.

o) oeh 62 ( 2 deikteg: o front (eumpodg) Seixvel tn B€on Tou otolyeiov mou Ba e€ayBel kal o
rear (nmiow) &elxvel Tn B£on Tou oTOLKElOU TTOU HOALC ELONABE.

B) front (eumpog)
A4.
o) A< A+2
B) Av x>y tote
Av y #1 tote
Z < xl(y-12)
ANLWG
Z<ylx
Téloc_av
Eudavios z
TéNog_av
A5.
a) 1. X< X+2
2.y« (K+A+M)/3
3. AMOD10=5
4.B>210 ko B<99
n

B DIV 100=0 ko B DIV 10=1



B) 1. Mpaye 2
2. Tpaye 1 yia x>15 (15, + o)

Mpdaye 3 yia x<=15 (-o0, 15]

OEMA B

-
<o >

Vs

y <X

y<-y-2
Epdavioe
M
OXIl
NAI




B) Av x>1 tote
May amno x-2 uéxpt 0 ue_BrRua -2
Epudavice y
TéNog_EmavaAnying
Téhog_av

Av x>1 101e
Moy anod x uéxpt 1 pe_pAua -2
Eudavioe y-2
Télog_EmavaAnyng
Télog_av

B2.

AwdBaoe MN[1]
Mo i amno 2 péxpt 100

Apxn_EmavdAndng
AwaBaoe NIi]
Méxpig_otou N[i]>N[i-1]
Télog_Emavainyng

OEMAT

NMPOrPAMMA AMOOHKEZ
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: a, B
MPArMATIKEZ: MA, MB, M
APXH
a<0;B«0
AIABAZE MA, MB
AIABAZE M
0z0 M>0 ENMANANABE



AN MA>=MB KAl M<=MA TOTE
rPAWE A’
MA <—MA-M
o <o+l
AANIQZ_AN MB>MA KAl M<=MB TOTE
rPAWE ‘B’
MB < MB-M
B<«pB+1
AANIQZ_AN M>MA KAl M>MB TOTE
TPAWE MpowbBnon’
TéAog_AN
AIABAZE M
Télog_EmavaAnying
KAAEZE OvopaAmnod(a, B)
TEAOZ_MNPOTPAMMATOZ

AIAAIKAZIA OvopaAmnoB(a, B)
METABAHTEX
AKEPAIES: a, B
APXH
AN a>B TOTE

FPAWE AmoBnkn A’
AAAIQS_AN B>o TOTE

FPAWE Amobrikn B’
AAAIQZ_AN B=o TOTE

TPAWE ‘loapBpa’
AAAIQZ_AN a=0 KAI =0 TOTE

PAWE ‘Kaplo amoBrkeuon oto agpodpopto’
TéAlog_AN
TEAOZ_AIAAIKAZIAY



OEMA A

ANyOpLOUOC AlayWVLIOUOC
MA i ANO 1 MEXPI 45 | epdytnpa Al
AIABAZE TIi]
MAjAMNO 1 MEXPI 7
AIABAZE Bi, j]
Téloc_Emavainyng
Télog_EmavaAnyng
MA i ANO 1 MEXPI 45 | epwtnua A2
3B[i] «-0
MA jAMNO 1 MEXPI 7
2B[i] < 2B[i]+ BIi, j]
TéAog_EmavaAnyng
EM®ANIZE 3B[i]
Téhog_EmavaAndng
Mpokp <0 lepwtnua A3
Mo i amo 1 péxpt 45
f<—AANnBng
Mo j ano 1 péxpt 7
Av B[, j]<5 tote
f<Weubng
TéAog_av
Télo¢_EmavaAnyng
Av f=AAnOrc KAl 3B[i]>50 TOTE
Epdavioe T[i]
Mpokp <1
TéNog_av
Télog_EmavaAnyng
Av MNpokp=0 to1e
Eudavioe ‘Aev mpokpiBnke kavéva Tpayoudt’

Télog_av



TAKpLrtwv <0 lepwtnua Ad
Majomo 1 uéxpl 7
maxKp < B[1, j]
Maiomo 1 uéxpL 45
Av BJi, j]>maxKp tote
maxKp <— Bli, j]
Téhog_av
Télog_Emavainyng
A <0
Maiano 1 péxpt 45
Av BJi, j]l=maxKp tote
T\ ¢<—TtA+1
TéNog_av
Télog_Emavainying
Av mA=1 tote
MAKpLtwv <— mAKprtwv+1
TéAog_av
Télog_Emavainyng
Epdavios mAKpltwv

TEAoC ALayWVIOHOG



